

区领导巡视 2019 年中考考点

本报讯 吴叶冰、记者俞小芳报道:6月18日上午,区委常委、宣传部长周菊梅,副区长程剑虹在区教育局等有关负责人的陪同下,巡视我区部分中招考试考点,并看望慰问考务人员。

来到永丰中学考点,周菊梅、程剑虹实地察看了视频监控室,详细询问了考点安全保密、考生组织、考场布置、服务保障等情况,听取了区教育局

负责人以及考点负责人考务工作情况汇报,并看望慰问考务人员以及送考老师。

周菊梅对我区各中考考点组考工作给予充分肯定。她指出,中考是中学生人生的第一次重要考试。各考点负责人要高度重视,要把中考与高考放到同等位置,进一步落实责任,切实加强安全保障,妥善处置中考中的特殊情况

和突发事件;要加强服务保障,以考生为本,严肃考风考纪,为广大考生营造公平公正的考试环境,确保中考工作顺利进行。

据悉,今年我区参加中考考生10493名,其中报考师范定向类的有224人,共设立广丰一中、大千艺术学校(恒立中学校区)、永丰中学、广丰中学、贞白中学5个中考考点,353个考场。

无物业小区整治进行时



本报讯 6月18日,区城管综合执法大队5个中队,先后配合上饶高新区管委会以及湖头、源溪与塘溪等社区“两委”,对各自辖区无物业小区进行整治。在高新区,清理大型喷绘广告3块,店面切割广告牌5块。在湖头社区,清理茅铺蔬菜地400余平方,抓捕智慧小区散养鸡1只,清理建业路乱挂横幅6条,清除汽车大市场高空墙壁喷绘广告1处,清运垃圾4车。在芦林客运站边,拆除违章建筑墙体30米,清运创和嘉园过道口垃圾8车。在塘溪社区,清除中国移动陈旧喷绘广告

1处、概念二手车边高空悬挂字体广告1处,40多户破旧对联灯笼,扑杀家禽23只;清除高空广告招牌5块、400多平方米,清运垃圾2车。

6月18日,区城管综合执法大队永丰一中队配合东关社区“两委”,对小坝头无物业小区进行整治,清理门前灯笼56个、门前对联30对、破旧广告12处。

6月18日,区城管综合执法大队下溪一中队配合王洋社区整治无物业小区,清理违规种植800平方,扑杀散养鸡2只。

6月18日,区城管综合执法大队3个中队配合大石头与抱坞亭两地村“两委”,对无物业小区黄紫壳、汤家分别进行整治,在兴旺建材市场,清运乱堆乱杂物6车,整治店外经营20处;清运芦洲大道大石头段二排建筑垃圾

等垃圾7车;拆除抱坞亭汤家影响出入违建30平方米。

6月18日,区城管综合执法大队丰溪一中队配合五角塘社区“两委”,对无物业小区绿源小区进行整治,清理屋顶违规种菜50余平方米,清运垃圾4车。

6月18日,区综合执法大队3个中队分别配合大坪与柳坞两社区“两委”,整治无物业小区。在大坪,清理各村庄违规种菜160多平方米,捕捉家鸡112只、家鸭26只;在柳坞,扑杀无物业小区周边鸡25只、鸭8只。

6月18日,区城管综合执法大队永丰二中队配合北门社区“两委”,对无物业小区进行整治,清理灯笼50对、门联60付、违规种菜40多平方米,清运垃圾8车。

处罚教育给力创国卫工作

6月18日,区交警大队在持续开展的创国卫交通秩序专项整治活动中,拖移电动25辆,整治车辆乱停放、电动车逆行、机非不分等交通违法行为144起,教育、处罚非法加装遮阳伞行为121起,查处违停机动车153辆、人力三轮车违法行为5起、载人三轮车违法行为18起、载货三轮车违法行为20起、货车违法行为25起、两轮车违法行为198起。

6月17日18:00—6月18日18:00,区城管综合执法大队紧紧围绕22项整治内容,清理占道广告牌43块,扣押各类占道物品63套,规范店外占道经营40起,查处违反“门前三包”责任行为58起,纠正电动车摆放41辆,清理灯笼、条幅232处,查处未加盖篷布运输渣土、“抛洒滴漏”行为5起,配合拆除违法建筑320余平方米,拆除破旧大型户外广告(门楣店招、飘沿)41块/处、470余平方米,捕捉违规饲养家禽192只,清理违规种植蔬菜12处、1400余平方米。



(上接1版)认真落实以人民为中心的发展思想,着力做好普惠性、基础性、兜底性民生建设,全面推行网格化管理,深入推进扫黑除恶专项斗争;要按照总书记“推进红色基因传承”的重要指示要求,认真谋划部署“不忘初心、牢记使命”主题教育,深入开展“我是党员我带头”“争当方志敏式好干部”主题活动,大力弘扬你追我赶、不甘落后、奋发有为、担当实干的精神。

各乡镇(街道)党政主要领导,区委各部门、区直各单位、各条管单位主要负责人和分管领导,区委宣讲团成员以及我区部分干部职工代表等参加了收听收看。

手足口病预防宣传知识

一、什么是手足口病?

手足口病是一种由多种人肠道病毒引起的多发生于5岁以下儿童的急性传染病。全年均可发生,5至7月为高发期。手足口病一般症状较轻,大多数患者发病时,往往先出现发热症状,手掌心、脚掌心出现斑丘疹和疱疹(疹子周围可发红),口腔粘膜出现疱疹和或溃疡,疼痛明显。部分患者可伴有咳嗽、流涕、食欲不振、恶心、呕吐和头疼等症状。少数患者病情较重,可并发脑炎、脑膜炎、心肌炎、肺炎等,多由EV71感染引起,如不及时治疗可危及生命。

二、手足口病的传染源及传播途径是什么?

患者、隐性感染者和无症状带病毒者都是手足口病的传染源。手足口病主要通过以下3种途径传播:一是人群密切接触传播:儿童通过接触被病毒污染的手、毛巾、手绢、牙杯、玩具、餐具、奶瓶、床上用品等引起感染。二是患者咽喉分泌物及唾液中的

病毒可通过空气(飞沫)传播,故与生病的患儿近距离接触可造成感染。三是误饮或误食被病毒污染的水、食物,也可发生感染。其中人群密切接触传播是该病重要的传播方式。

三、人感染后多长时间发病?

从感染到出现症状通常是2至10天,最短12至24小时,平均3至5天。发热是手足口病常见的首发症状。

四、患手足口病痊愈后还会再得这种病吗?

多种人肠道病毒可以引起手足口病。人感染后只获得某种型别肠道病毒的免疫力,而对其他型别肠道病毒的感染仍然没有免疫力,所以患一次手足口病痊愈后还可能再次患手足口病。

五、手足口病能治好吗?

如果得了手足口病,绝大多数情况下7至10天可以自行痊愈,不会留下后遗症,皮肤上也不会留下疤痕。根据以往的发病与治愈情况看,

只有个别重症患者可能出现脑膜炎、神经源性肺水肿等严重并发症,但只有及时就诊、积极配合医生治疗,多数病情可以明显好转。

六、如何预防儿童手足口病?

良好的卫生习惯是有效预防手足口病的重要手段。(1)看护人(家长、保姆等)接触儿童前要洗手、保持干净卫生;(2)儿童接触任何食物前均要洗手、保持干净卫生;(3)注意保持家庭环境卫生,居室要经常通风,勤晒衣被;(4)本病流行期间不宜带儿童到人群聚集、空气流通差的公共场所,避免接触患病儿童;不要让儿童喝生水、吃生冷食物;(5)流行期可每天早晨起床时检查孩子皮肤(主要是手心、脚心)和口腔有没有异常,注意孩子体温的变化。



(上接1版)会议进一步明确了近期各自整改的问题及其完成的时限;各地各单位务必对照问题,举一反三,逐一整改,确保件件整改落实到位,即时反馈整改情况的同时,件件整改留有痕迹。会议要求,各级党政组织必须克服疲劳厌战情绪,发扬连续作战的优良作风,竭尽全力,奋发有为,为圆满通过省级明查考核奠定坚实的基础。

6月18日上午,区委常委、宣传部长周菊梅与区政府副区长程剑虹,

一同到区教育局与永丰中学等单位,就健康教育进机关、进校园以及校园周边环境整治等创国卫工作,进行现场督查、指导。对发现的问题,现场交办整改并要求限时完成整改。

中午,周菊梅到天之健游泳馆,就区创国卫工作指挥部督查组交办的该单位存在违规种菜和卫生死角问题,现场督促整改到位。

6月18日上午,区委常委、人武部部长路明生召集共建包保单位与永丰街道党工委等单位主要负责人,在

南山社区“两委”会议室,主持召开南山片区创国卫问题整改工作推进会。

6月18日上午,区人大常委会副主任郑建平带领区市政集团等单位负责人,到下溪街道官塘社区,就肖家小区自来水管改造与施工冲突问题进行协调。

6月18日下午,区政协副主席张莉带领区创国卫督查组,到上饶高新区富荣电子、华凯丰等企业厂区、食堂,检查、指导创国卫工作。